
Otvorenie školského roku 2015/16 
 
 
 
Milí študenti, pedagogickí a nepedagogickí zamestnanci 
 

začíname nový školský rok 2015/2016. Je to už 71. školský rok v histórii Obchodnej 
akadémie v Prievidzi. Do praxe a na vysoké školy sme pripravili okolo 10 000 absolventov, ktorí 
úspešne reprezentujú našu školu. 

Dovoľte, aby som Vás všetkých privítal v priestoroch našej školy, v priestoroch Obchodnej 
akadémie v Prievidzi. Osobitne chcem privítať prvákov v štvorročnom štúdiu obchodná akadémia 
ale aj ostrieľaných študentov prvákov v dvojročnom pomaturitnom štúdiu hospodárska 
informatika.  

Vítajte prváci u nás v škole. Dovoľte aby som Vám predstavil Vaše nové triedne profesorky.   
v I. A triede Ing. Alžbeta Balková 
v I. B triede PaedDr. Eva Kadlečíková 
a v I. P triede Ing. Mariana Harvišová. 
Verím, že Vás čakajú pekné spoločné chvíle, ktoré spolu strávite so svojimi vyučujúcimi 

alebo spolužiakmi v na našej škole či už v učebniach na vyučovacích hodinách alebo mimo školy na 
rôznych súťažiach a školských a mimoškolských akciách. 
 Samozrejme vítam srdečne aj druhákov, tretiakov a štvrtákov, tí už vedia čo ich čaká, 
aj napriek tomu zasadli s novým elánom do svojich školských lavíc a oddýchnutí sa chystajú zapnúť 
v učení na plné obrátky.  
 Posledný rok na našej škole čaká našich maturantov. Maturantov chcem osobitne pozdraviť 
a povzbudiť v učení a príprave na maturitné skúšky.  
 

A na záver 
milí študenti, čaká nás niekoľko mesiacov školských povinností a radostí. Učitelia sa budú 

snažiť vytvoriť na vyučovaní čo najlepšie tvorivé a príjemné študijné prostredie. Verím, že spoločne 
nájdeme porozumenie a predpísané učivo, ktoré nám predpisuje školský vzdelávací program si 
v jednotlivých ročníkoch osvojíte, bez problémov zapamätáte a budete ho vedieť uplatniť v praxi. 
Vo výchovno vzdelávacom procese sa znovu stretáva osvedčená dvojica žiak a učiteľ. Verím že 
obidva prvky tejto dvojice sa budú aktívne zúčastňovať pri zvyšovaní kvality vyučovania. A svojou 
aktívnou spoluprácou a tvorivými myšlienkami budú skvalitňovať proces vyučovania. Prajem Vám 
k tomu veľa dobrých nápadov, veľa usilovnosti a pohodu v učení.  

  
Ďakujem za pozornosť 


